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Description

La référence 288 12 est un dispositif électronique programmable en mesure de commander 6 sorties a relais. Le dispositif peut fonctionner dans 3
modalités différentes en fonction du produit auquel il est associé ou s'il est utilisé avec systéme de supervision. La communication est assurée par
l'intermédiaire du protocole Modbus.
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Entrée/sortie

N

Alimentation 24 Vac/dc

2 Alimentation 24 Vac/dc

Note:

utiliser des alimentations a double isolation ou équivalents

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG Masse du signal

Port de connexion DPX
Attention:
Ne pas connecter de PC

6 sorties normalement ouvertes a relais avec contacts a 230V, 8 A

Indications

Voyant TX clignotant et voyant RX allumé: Initialisation et lecture configurateurs

Voyant RX clignotant et voyant TX allumé: Attente commandes

Voyants TX et RX clignotant simultanément: Code application manquant
Voyants TX et RX clignotant alternativement: Effacement flash en cours

Voyant TX allumé: Transmission en cours
Voyant RX allumé: Réception en cours

Durant I'exécution

Voyants TX et RX allumés simultanément: Initialisation et lecture configurateurs
Voyants TX et RX clignotant simultanément: Réception commande
Voyants TX et RX éteints simultanément: Absence de communication

Les voyants rouges associés aux relais s’allument et s’éteignent en présence de I'état de fermeture/ouverture des relais correspondants.
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Configuration

Conf. A1-A2-A3 Configurateurs pour I'adresse (1 - 255) Conf.M - Modalité de Transmission Modbus
Conf. M Configurateur pour la modalité de communication
Conf. B Configurateur pour la vitesse de transmission La modalité de transmission est définie comme suit:
Conf. F Configurateur pour la modalité de transmission -1 > modalité ASCII
- Autres valeurs ou
Au dispositif, est attribuée une adresse en utilisant les trois premiers “aucun configurateur” > modalité RTU
configurateurs.
Les configurateurs restants en définissent les modalités de
fonctionnement. Conf.B - Vitesse de Transmission Modbus
En détails:
La vitesse de transmission est définie comme suit:
Conf. A1 - A2 - A3 - Adresse Modbus -1 > 1,2 kbit/s
-2 > 2,4 kbit/s
L’adresse Modbus est définie en configurant les trois premiéeres -3 > 4,8 kbit/s
positions. -4 > 9,6 kbit/s
Chacune d’entre-elles peut correspondre a la valeur “aucun -5 > 19,2 kbit/s
configurateur” =0, 1-9. -6 > 38,4 kbit/s
Avec le protocole MODBUS, la valeur de I'adresse (en décimale) est - “aucun configurateur” > “par défaut” (vitesse 19,2 kbit/s)

obtenue comme suit:

Conf.A1x100 + Conf.A2x10 + Conf.A3 Conf.F - Modalité de fonctionnement
Exemple: Les fonctions supplémentaires sont définies comme suit:
Conf. A1=2, Conf. A2=3, Conf. A3 = “aucun configurateur”: -1 > Duplique des contacts associés
La valeur de I'adresse est 230. a un interrupteur DMX?
-2 > Duplique des contacts associés

a un interrupteur DPX
- Autres valeurs ou
“aucun configurateur” > Utilisation avec systéme de supervision

Caractéristiques techniques

Dimensions: 6 modules DIN
Température de fonctionnement: (-10) - (+55) °C

* RT=Impédance caractéristique du cable (ex. 120 Q
pour cable Belden 9842). Les résistances de
terminaison doivent étre placées uniquement
sur le premier et sur le dernier nceud RS-485
entre les bornes “+” et “-*.
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Beschrijving

Het artikel 288 12 is een programmeerbare elektronische unit die 6 relaisuitgangen kan aansturen. De unit kan op drie verschillende manieren
functioneren. De functioneringswijze is afhankelijk van het product waar de unit mee gecombineerd wordt en of hij als een supervisiesysteem
gebruikt wordt. De communicatie vindt plaats met behulp van een Modbus protocol.

Input/output

1 Voeding 24 Vac/dc

2 Voeding 24 Vac/dc

Opmerking:

maak gebruik van een stroomvoorziening met dubbele isolatie of een equivalent product

_24 Vac/Vdc

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG Aarde van het signaal

Rs-485

Poort voor DPX aansluiting
Let op:
geen PC op aansluiten
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6 n.o. uitgangen met 230 V 8 A contacten

Indicaties

- Led TX knippert en RX brandt: Initialisatie en detectie configuratoren
- Led RX knippert en TX brandt: In afwachting van commando’s

- Led TX en RX knipperen beiden: Geen applicatiecode

- Led TX en RX knipperen om de beurt: De flash wordt gewist

- Led TX brandt: Verzendt

- Led RX brandt: Ontvangt

Tijdens de uitvoering

- Led TX en RX branden tegelijkertijd: Initialisatie en detectie configuratoren
- Led TX en RX knipperen tegelijkertijd: Ontvangt commando

- Led TX en RX staan beiden uit: Geen communicatie

Afhankelijk van de staat open/dicht van de betreffende relais gaan de rode led geassocieerd met de relais wel of niet branden.
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Configuratie

Conf. A1-A2-A3 Configuratoren voor adres (1+255) Conf.M - Modbus Transmissiewijze
Conf. M Configurator voor de communicatiewijze
Conf. B Configurator voor de transmissiesnelheid De transmissiewijze wordt als volgt bepaald:
Conf. F Configurator voor de transmissiewijze -1 > ASCII modaliteit
- Andere waarden of
De unit wordt voorzien van een adres met behulp van de eerste drie “geen configurator” > RTU modaliteit
configuratoren.
De overige configuratoren bepalen de functioneringswijze van de unit.
Gedetailleerde beschrijving: Conf.B - Modbus Transmissiesnelheid
Conf. A1 - A2 - A3 - Modbus Adres De transmissiesnelheid wordt als volgt bepaald:
-1 > 1,2 kbit/s
Het Modbus adres wordt bepaald door de eerste drie standen te -2 > 2,4 kbit/s
configureren. -3 > 4,8 kbit/s
Elke stand kan “geen configurator’=0, 1+9 betekenen. -4 > 9,6 kbit/s
Met het MODBUS protocol wordt de waarde van het adres (in -5 > 19,2 kbit/s
decimalen) op de volgende wijze verkregen: -6 > 38,4 kbit/s

- “geen configurator” > “default’ (snelheid 19,2 kbits/s)
Conf.A1x100 + Conf.A2x10 + Conf.A3

Voorbeeld: Conf.F - Functioneringswijze
Conf. A1=2, Conf. A2=3, Conf. A3 = “geen configurator”:
het adres heeft een waarde van 230. De extra functies worden als volgt bepaald:
-1 = Antwoord contacten naast
schakelaar DMX?
-2 = Antwoord contacten naast

schakelaar DPX
- Andere waarden of
“geen configurator” > Gebruik met supervisiesysteem

Technische eigenschappen

Afmeting: 6 DIN modules
Bedrijfstemperatuur: (-10) - (+55) °C

* RT= Typische impedantie van de kabel (bijv. 120 Q
voor Belden 9842 kabel).
De eindweerstanden moeten uitsluitend op
het eerste en laatste RS-485 knooppunt
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Description

Item 288 12 is a programmable electronic device capable of controlling 6 relay outputs. The device can work in three different ways, depending on
the product it is associated to, or if used as with supervision system device. Communication is ensured by the Modbus protocol.

Input/output
Power supply 24 Vac/dc
2 Power supply 24 Vac/dc

Note:
Use power supplies with double insulation, or similar

[ 24 VaclVdc |

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG Signal mass

RS-485

DPX connection port
Warning:
do not connect to a PC
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6 NO relay outputs with 230 V, 8 A contacts

Notifications

- TXLED flashing and RX LED ON: Initialization and reading of configurators
- RXLED flashing and TX LED ON: Waiting for instructions

- Both TX and RX LEDs flashing at the same time: Application code missing
- TXand RX LEDs flashing in alternation: Performing flash type cancellation
- TXLED ON: Transmitting

- RXLED ON: Receiving

During execution:

- Both TX and RX LEDs ON at the same time: Initialization and reading of configurators
- Both TX and RX LEDs flashing at the same time: Receiving control

- Both TX and RX LEDs OFF: Communication missing

The red LEDs associated to the relays turns on and off based on the closed/open status of the corresponding relays.
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Configuration

Conf.A1-A2-A3
Conf.M
Conf.B
Conf.F

Address configurators (1 to 255)
Communication mode configurator
Transmission speed configurator

Conf.M - Modbus Transmission Mode

The transmission mode is defined as follows:

Transmission mode configurator

An address is assigned to the device using the first three
configurators.

The other configurators will define the operating modes.
In details:

Conf. A1 - A2 - A3 - Modbus Address

The Modbus address is defined by configuring the first three positions.
Each of them may be “no configurator’=0, 1 to 9.

With the MODBUS protocol, the value of the address (in decimal
format), is obtained as follows:

Conf.A1x100 + Conf.A2x10 + Conf.A3
Example:

Conf.A1=2, Conf.A2=3, Conf.A3="no configurator”:
the address value is 230.

-1

> ASCII mode

- Other values or

“no configurator” > RTU mode

Conf.B - Modbus Transmission Speed

The transmission speed is defined as follows:

-1 = 1,2 kbit/s
-2 © 2,4 kbit/s
-3 > 4,8 kbit/s
-4 = 9,6 kbit/s
-5 = 19,2 kbit/s
-6 > 38,4 kbit/s

- “no configurator” o “default” (speed 19,2 kbit/s)

Conf.F - Mode of operation

The additional functionalities are defined as follow:

-1 > Contact repetition side-by-side
with DMX circuit breaker

> Contact repetition side-by-side
with DPX circuit breaker

-2

- Other values or

“no configurator” > Use with supervision system

Technical features

Size: 6 DIN modules
Operating temperature: (-10) — (+55) °C

* RT= Characteristic cable impedance (e.g. 120 Q
for Belden cable 9842).
The termination resistances must only be

connected to the first and last RS -485 nodes,
between the + and - terminals. All "SG"
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terminals must be connected to each other.
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Also, connect the screen to the earth in one
point for each line only, ensuring that screen
continuity is maintained across the whole line.
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It is recommended that a shielded communication
cable is used to connect item 288 12 to the DMX
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Descripcién

El articulo 288 12 es un dispositivo electrénico programable que puede mandar 6 salidas de relés. Funciona en tres modalidades segun el
producto al cual se aplica o si se usa con supervision del sistema. La comunicacion se realiza mediante protocolo Modbus.

Entrada/salida

Alimentacion 24 Vac/dc

2 Alimentacion 24 Vac/dc

Nota:

utilice alimentadores con doble aislamiento o equivalente

[ 24 VaclVdc |

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG Masa de sefal

RS-485

Puerto para conexion DPX
Atencioén:
no conectar al PC
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6 salidas N.A de relé con contactos de 230 V, 8 A

Indicaciones

- Led TX parpadenate y RX encendido: Inicializacién y lectura de configuradores

- Led RX parpadeante y TX encendido: Esperando mandos

- Led TXy RX parpadeantes simultdneamente: Falta codigo de aplicacion

- Led TX y RX parpadeantes alternativamente: Cancelacién memoria flash en curso
- Led TX encendido: Transmisién en curso

- Led RX encendido: Recepcién en curso

Durante la ejecucion

- Led TXy RX encendidos simultdneamente: Inicializacién y lectura de configuradores
- Led TXy RX parpadeantes simultdneamente: Recepcién mando

- Led TXy RX apagados simultaneamente: Comunicacion ausente

Los leds rojos aplicados a los relés se encienden y se apagan en correspondencia del estado cerrado/abierto de los respectivos relés.
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Configuracion

Conf. A1-A2-A3 Configuradores para la direccion (1-255)

Conf. M
Conf. B.
Conf. F

Al dispositivo se asigna una direccién usando los primeros tres
configuradores. Los configuradores que faltan establecen las
modalidades de funcionamiento.

En particular:

Conf. A1 - A2 - A3 - Direccion Modbus

La direccion Modbus se establece configurando las primeras
tres posiciones. Cada una de las mismas puede valer “ningin

configurador’=0, 1+9.

Configurador para la modalidad de comunicacion
Configurador para la velocidad de transmision
Configurador para la modalidades de transmision

Con el protocolo MODBUS, el valor de la direccién (en decimales) se

obtiene en el siguiente modo:

Conf.A1x100 + Conf.A2x10 + Conf.A3

Ejemplo:

Conf. A1=2, Conf. A2 = “=3, Conf. A3="ningun configurador”

El valor de la direccion es 230.

Conf.M - Modalidad de Transmisién Modbus

Se establece la modalidad de transmision en el siguiente modo:
> modalidad ASCI|

-1
- Otros Valores o

“ningun configurador” > modalidad RTU

Conf.B - Velocidad de transmision Modbus

Se establece la velocidad de transmision en el siguiente modo:

-1
-2
-3
-4
-5
-6

- “Ninguin configurador”

= 1,2 kbit/s
© 2,4 kbit/s
> 4,8 kbit/s
= 9,6 kbit/s
= 19,2 kbit/s
> 38,4 kbit/s

> “modo predeterminado” (velocidad 19,2 kbit/s)

Conf.F - Modalidades de funcionamiento

Se definen las funciones adicionales en el siguiente modo:
> Duplicar contactos al lado
del interruptor DMX?
> Duplicar contactos al lado
del interruptor DPX

-1

-2

- Otros valores o

“ningun configurador” > Uso con sistema de supervision

Caracteristicas técnicas

Dimensiones: 6 médulos DIN

Temperatura de funcionamiento: (-10) - (+55) °C

* RT= Impedancia caracteristica del cable (por e€j.
120 Q para cable Belden 9842).
Las resistencias de terminacion se deben
insertar sélo en el primer y en el Gltimo nudo

RS-485 entre los bornes “+”y

Todos los bornes “SG” deben estar

interconectados.

Ademas, conecte la pantalla a tierra en un
sélo punto por cada tramo, y mantenga la
continuidad de la pantalla para toda la ruta.

Se aconseja usar un cable de comunicacién blindado

para conectar el articulo 288

12 al interruptor DMX

(cable Belden 9842 o equivalente).
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Descrigao

A referéncia 288 12 é um dispositivo electronico programavel que pode comandar 6 saidas de relés. Funciona em 3 modalidades segundo o
produto ao qual é associado ou se fér utilizado com sistema de supervisdo. A comunicagao utiliza o protocolo Modbus.

Entrada/saida

Alimentacéo 24 Vac/Vdc

2 Alimentacéo 24 Vac/Vdc

Nota:

utilize fontes de alimentagdo com duplo isolamento ou equivalente

[ 24 VaclVdc |

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG Massa de sinal

[Rs-485 |

Porta para ligagcdo de DPX
Atencao:
nao ligar ao PC
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6 saidas de relé com contactos NAde 230 V, 8 A

Indicagoes

- Led TX a piscar e RX fixo: Inicializag&o e leitura da configuragéo

- Led RX a piscar e TX fixo: Aguarda comandos

- Led TX e RX a piscar simultdneamente: Falta cddigo de aplicagao

- Led TX e RX a piscar alternadamente: Cancelamento da memdria flash em curso
- Led TX fixo: Transmiss&o em curso

- Led RX fixo: Recepgao em curso

Durante a execugéo

- Led TX e RX fixos simultdneamente: Inicializag&o e leitura da configuracdo
- Led TX e RX a piscar simultaneamente: Recepgdo de comando

- Led TX e RX apagados simultdneamente: Auséncia de comunicagéo

Os leds associados aos relés acendem e apagam de acordo com o estado fechado/aberto dos respectivos relés.
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Configuragao

Conf. A1-A2-A3 Configuradores para o endereco (1 - 255)

Conf. M Configurador para o modo de comunicagéo
Conf. B. Configurador para a velocidade de transmisséao
Conf. F Configurador para o modo de transmisséo

Ao dispositivo é atribuido um enderego utilizando os trés primeiros

configuradores. Ao dispositivo € atribuido um enderego utilizando os

trés primeiros configuradores.

Conf. A1 - A2 - A3 - Enderego Modbus

O endereco Modbus é definido configurando as trés primeiras
posicdes. Cada uma delas pode corresponder a um valor “sem

configurador” =0, 1-9.

No protocolo MODBUS o valor do enderego (em decimal) obtém-se

da seguinte forma:

Conf.A1x100 + Conf.A2x10 + Conf.A3

Exemplo:

Conf. A1=2, Conf. A2=3, Conf. A3 = “sem configurador”:

O valor do endereco é 230.

Conf.M - Modo de Transmissao Modbus

O modo de transmisséo é definido da seguinte forma:

-1
- Outros valores ou

“sem configurador”

> modo ASCII

> modo RTU

Conf.B - Velocidade de Transmissao Modbus

A velocidade de transmisséo é definida da seguinte forma:

-1 = 1,2kbit/s
-2 > 2,4kbit/s
-3 > 4,8kbit/s
-4 > 9,6kbit/s
-5 = 19,2kbit/s
-6 > 38,4kbit/s

- “sem configurador”

> “por defeito ” (velocidade 19,2 kbit/s)

Conf.F - Modo de funcionamento

As funcdes suplementares sao definidas da seguinte forma:

-1 > Réplica dos contactos do
disjuntor DMX?

> Réplica dos contactos do
disjuntor DPX

-2

- Outros valores ou

“sem configurador”

> Utilizar com sistema de supervisdo

Caracteristicas técnicas

Dimensdes: 6 médulos DIN
Temperatura de funcionamento: (-10) - (+55) °C

* RT=Impedancia caracteristica do cabo (ex. 120 Q
para cabo Belden 9842).
As resisténcias de fim de linha devem ser
colocadas unicamente no primeiro e no ultimo

n6 RS-485 entre os bornes “+” et “-*“.

Todos os bornes “SG” devem ser ligados uns
aos outros.

Além disso, ligar a blindagem a terra apenas
em um ponto de cada linha, garantindo que a
continuidade da blindagem se mantém em toda
alinha.

Recomenda-se que o cabo de comunicagao que
liga o dispositivo (ref. 288 12) ao aparelho DMX seja

do tipo blindado (Belden 9842 ou equivalente).
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Mepiypaen

To Trpoidv 288 12 gival éva TTPOYPAUUOTIOINO NAEKTPOVIKO oUCTNUQ O€ BE0N va eAEyxel 6 €600UG NAekTpovouou. To oUoTnua PTTOPEi va AsIToupyeEi
ME TPEIG DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG AEITOUPYIOG Kal CUN@WVA LE TO TTPOIOV PE TO OTTOIO £ival CUCXETIOUEVO A UE TO AV XPNOIUOTIOIEITAI PE éva oUCTNUA
emTAPNONG. H emkovwvia TrpayparoTroigital Slapécou Tou TTpwTokOAAou Modbus.

Input/output

1 Tpogpodoacia 24 Vac/dc

2 Tpogpodoacia 24 Vac/dc

Inueiwon:

XPNOIYOTTOINGTE TPOPOBOTIKA e SITTAN pévwon 1 I00dUvaua

24 Vac/Vdc

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG [eiwon Tou onuarog

[RS-485 |

OUpa olvdeang DPX
Mpoooxn:
unv 10 cuvdéeTe pe To PC
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6 £¢odol n.a. nAekTpovopou pe emageg Twy 230 V, 8 A

Ymodeieig

- Led TX diakoTrTopeEVOGS wTIoHOG Kal RX evepyotroinuévo: ‘Evapgn kai avayvwaon Si1apop@wTwV
- Led RX 810KOTITOPEVOG QWTIONAG KAl TX evePyOTTOINUEVO: AVANOVT) EVIOAWV

- Led TX ka1 RX diakomrtépevou gwTiopou padi: EAAEIpn Tou kwdiKoU EQappoyng

- Led TX kai RX diakomrtopevou evaAAakTikda: AkUpwon flash og e€€NIEN

- Led TX gvepyotroinuévo: Metddoon o€ e¢ENIEN

- Led RX gvepyotroinuévo: Afjwn o€ €¢€AIEN

Katd tnv didpkeia Tng eKTEAETNG

- Led TX ka1 RX gvepyotroinuéva tautdxpova: ‘Evapén kai avayvwaon SiIapopewTwv
- Led TX kai RX diakoTrTépEvOU QwTiGHoU TauToxpova: Afyn evioAng

- Led TX ka1 RX amrevepyotroinuéva tautoxpova: ‘EAAEIYn eTTIKOIVWVIaG

Ta kékkiva led TTou avapouv kal ORrvouv o€ avTIaToIXia JE TNV KATAoTaon KAEIOTO/AVOIKTO TWV QVTIOTOIXWVY PEAE.
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Alapoépewon
Alapopp. A1-A2-A3  Alapop@wTig yia TV xprion (1 + 255)

Alapopp. M AlgpopPWTAG YIa TNV AsIToupyia eTTIKOIVWViAg
Alapope. B Alguop@WTAG YIa TNV TaxuTnTa HETAdoong
Alapopg. F Alapop@wTAG YIa TNV Asitoupyia petddoong

X710 gUOTNUA Xopnyeital pia dielBuvon XPNOIJOTTIOIVTAG TOUG
TTPWTOUG TPEIG DIGUOPPWTEG.

O1 evatropeivavteg dlapopwTéG KaBopifouv Tov TPATTO AsIToupyiag.
2 UYKEKPIJEVA:

Aiapope. A1 - A2 - A3 - Aieuuvon Modbus

H d1euBuvon Modbus TrpoadiopileTal e TNV dIAPOPPWON TWV TTPWTWV
TPIWV BéoEWV.

Kda0e pia atré autég utropei va Traipvel TNV TIPA “Kavévag
SlapopPwTAG’=0, 1+9.

Me 10 TTpwTéKoAAO MODBUS, n 1ipR Tng dielBuvong (o€ dekadikd)
TIOPEXETAI PUE TOV TTAPAKATW TPOTTO:

A1au.A1x100 + Aiau.A2x10 + Aiau.A3
lMapdadetyua:

Alop.A1=2, Aiap.A2=3, Aiap.A3= “kavévag dIauopPwTAG™:
n TiPA Tng dielBuvong eivai 230.

Aiap. M - Asitoupyia Meradoong Modbus

H Aeitoupyia petddoong kaBopileTal Ye TOV TTAPAKETW TPOTIO:
- = "H Aermoupyia ASCII

- ANeG TIpEG )

“kavévag dIapopPwTAG” > 'H Aeimoupyia RTU

Aiap. B - Taxotnta Merddoong Modbus

KaBopiletal n Taxutnta yeTddoong pe Tov akdéAoubo TpdTTo:

-1 = 1,2 kbit/s
-2 = 2,4 kbit/s
-3 = 4,8 kbit/s
-4 = 9,6 kbit/s
-5 = 19,2 kbit/s
-6 = 38,4 kbit/s

- “Kavévag SIaHopQWTAG” = “par défaut” (TaxutnTa 19,2 kbit/s)

Aiap. F - Tpétrog Asitoupyiag

MpoadiopidovTal oI TTPOCOETIKEG AEITOUpPYiEG PE TOV akOAouBo TpATTO:
-1 > YTT00TNPICOPEVO AVTiYPOPO ETTAPWV

ue SlakéTTn DMX3
> YTT00TNPICOPEVO AVTiYPOPO ETTAPWV

ue diakotrTn DPX

-2

- ANEG TIMEG N
“Kavévag dIapopPWTAS” = Xprion ye oUoTNUA ETTITHPNONG

TeXVIKA XAPOAKTNPIOTIKA

AlaaTdoeig: 6 Babpideg DIN
O¢gppokpaaoia Aeiroupyiag: (-10) - (+55) °C

* RT= XapaktnpioTIKA avTtiotaon KaAwdiou (TTX.
120 Q yia kaAwdio Belden 9842).
O1 TEPUATIKEG QVTIOTACEIG EICAYOVTAl HOVO
OTOV TTPWTO Kal oToV TEAEUTAIO KOPPBO RS-485
QVAHECO OTOUG OKPOBEKTEG “+” Kal “-“.

‘OMol o1 akpodékTeg “SG” Ba TTpETTEl va

ouvdéovTal HETAEU TOUG.

At

EmirAéov n olvdean Tng 086vng Pe TNV

Ml

SRS ARG

yeiwon o€ éva pévo onueio yia kaBe diadpopn,

D] RL6

onuaivel TNV 81aTAPNON TNG GUVEXEIAG TNG
086vng yia 6An Tnv diadpour).

To KaAWDIO ETTIKOIVWVIAG TTOU GUVOEEI TNV GUOKEUN
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L 23V= RSAB5/DMX’ DPX. A — 24V~ RSA85/DMX* DPX

288 12 e Tov diakéTTTn DMX TrporteiveTal va givai
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Bwpakiopévo (Belden 9842 1} iIcodUvapo).
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OnucaHue

YcTponcTBo, kat. Ne 288 12, npeactasnsieT cobow 6ok nporpaMmmMmupyemMbix pere ¢ 6 BxogaMu 1 MOXeT paboTaTb B O4HOM U3 TPEX PEXUMOB.
[Ba pexuma paboTbl 6roka onpeaensTcs TMMOM aBTOMATUYECKOrO BbIKIKOYATENS, K KOTOPOMY OH MOAKIYaeTCs, a TPETUI - B Criyyae ero
NPUMEHEHNsI COBMECTHO C CUCTEMON MOHUTOpMHra. CoeanHeHve 1 nepegada gaHHbIX OCyLLecTBAsieTcs no npotokony Modbus.

Bxopa/Bbixon

(%)
£
S
>
<
~

7 - Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
= SG 3emns

3
?
¥
-
>
o
a

1 MuTtaHue 24 Vac/Vdc

2 MuTtaHue 24 Vac/Vdc

MpumevaHue:

NoAKnio4YaTb K NCTOYHUKY NUTAHUA Knacca Il unn aHanorn4yHomy

KoMMyHMKaLMOHHBIM NopT BbikntodaTtens DPX
Warning:
BHumaHwuetouats Kk MK

6 BbIXOAOB C peBepcuBHbIMK KOHTakTammn (HO+H3) 230 V, 8 A

BapuaHTbl MHAMKauumn

- WHpukartop TX muraert, a uHgukatop RX roput HenpepbiBHO: VHMUmanusauust n YyTeHne KoHdurypaumm
- WHpukatop RX muraet, a nHamkatop TX roput HenpepbiBHO: OxuaaHue kKoMaHabl

- Wupukatopsl TX n RX ogHoBpemeHHO muratoT: OTCyTCTBYET KOA NPUINOXEHNS

- WHpukatopsl TX n RX muratot noovepeaHo: BeinonHsaerca yaanexve

- WuHpukatop TX roput: Nepepaya AaHHbIX

- WHpukatop RX roput: MNonyyeHne faHHbIX

Bo Bpems BbINONHEHNS KOMaHA,

- WHpukatopsl TX n RX ogHoBpeMeHHO ropaT: MHnuuanusaums n yteHme KoHdurypauum
- WHpukatopsl TX n RX ogHoBpemeHHO muratoT: lNonyyeHve KoMaHabl

- WHpukatopsl TX n RX ogHoBpemeHHO racHyT: HeT coeamHenns

CBsizaHHble C pene KpacHble MHOUKATOPbI 3aroparTcA U raCHYT B 3aBUCUMOCTU OT COCTOAHUA COOTBETCTBYHOLLUX pene (3aMKHyTbI nnun paSOMKHyTbI).
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KoHdurypuposaHue

KoHdp. A1 - A2 - A3 KoHdpurypatopbl agpeca (1 - 255) KoHd.M — Pexxum nepepaum pgaHHbix Modbus
KoHdp. M KoHdurypatop pexvma coeguHeHns
KoHdp. B KoHdpurypaTop ckopocTu nepefayun gaHHbIx Pexum nepepayn gaHHbIX 3agaeTcs cnedyolmm obpasom:
KoHdp. F KoHdurypatop pexvma nepegayn gaHHbIX -1 > pexxum ASCII
- Opyrve umdpbl nnm
Tpw nepBble kKOHUrypaTopa npeaHasHaveHbl Ans 3agaHns agpeca. “HeT koHurypaTopa” = pexum RTU
OcrTanbHble KOHUrypaTopbl onpeaenstoT Belbopa pexuma paboToi.
MoppobHee:

KoH.B — CkopocTb nepeaaum gaHHbix Modbus

KoHdp. A1 - A2 - A3 - agpec Modbus
CkopocTb nepefayv faHHbIX 3a4aeTcs cneyolmm obpasom:

Appec Modbus 3agaetcs koHpUrypatopamu, yCTaHOBMEHHbIMN B -1 > 1,2 kbut/c

nepeble Tpu rHe3aa. -2 > 2,4 kbut/c

B aTu rHe3ga MoryT ycTaHaBnmBaTbCa KOHUIypaTopbl C -3 > 4,8 kbut/c

Homepamu oT 0 4o 9, unu xe rHe3go MoXeT ocTaBaTbCs -4 > 9,6 KbuT/C

HECKOHMUIypUpPOBaHHBIM. -5 19,2 k6ut/c

Homep appeca npotokona MODBUS onpegensieTcsi cnegyrowmum -6 > 38,4 kbut/c

obpasom (OecsimuyHbie 3HaKu): - “HeT KoHcpurypaTtopa” > “rno ymonyaHuro” (ckopocTtb 19,2 kbuT/c)

Korgh.A1x100 + KoHgh.A2x10 + KoHH.A3
KoHd.F — Pexxum paboTbl

lpumep:
KoHd. A1=2, KoHdp. A2=3, KoHd. A3 = “HeT koHpurypaTopa”: Pexum paboTbl 3agaeTcs cneayowmm obpasom:
Homep agpeca B aToMm cniyyae paseH 230. -1 > [lybnnpoBaTb KOHTaKTbl, NOACOEANHEHHbIE
K BblkntoyaTenio DMX3
-2 > [lybnnpoBaTb KOHTaKTbl, NOACOEANHEHHbIE

K Bblkntoyatento DPX

- Opyrue undpbl nnm
“HeT koHurypaTopa” = Mcnonb3oBaHne ¢ CUCTEMON MOHUTOPUHIA

TexHMYecKkue xapakTepucTmku

Pa3mepbi: 6 mogynen DIN
[unana3soH paboumx Temnepatyp: ot muHyc 10 °C go nntoc 55 °C

* RT= BonHoBoe conpoTueneHue kabens
(Hanp., 120 Om ans kabens Belden 9842).
OKOHeYHble CONpPOTUBMEHWS crieayeT
nogknoyaTb K NepBOMY U NMOCNeAHeMY y3ny

RS-485 mexay knemmamu “+” n “-”. Knemmbl

“SG” no,ucoenMHgloTcn oAHa K ApYroi. ol T o) o | o)
K| ,

BT Kaon KaX@OM Lon & OAHO A ERRRRRRERALE A ERRRRRRERALL

TOuke, obecneyms Npyu 3TOM HenpepbIBHOCTb if i ol .

9KpaHUpPOBaHUSA MO BCEW ANUHE Lienu.
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Opis

Produkt o nr ref. 288 12 to elektroniczne urzgdzenie z mozliwoscig programowania, ktére moze sterowac 6 wyjsciami przekaznikowymi.
Urzadzenie to moze dziata¢ w trzech réznych trybach w zaleznosci od rodzaju aparatu, do ktérego jest podtaczone lub jesli zastosowane w
systemach nadzoru. Urzadzenie ma mozliwo$¢ komunikowania sie za posrednictwem protokotu Modbus.

Wejscie/ wyjscie

1 Zasilanie 24 V AC/DC

2 Zasilanie 24 V AC/DC

Uwaga:

Nalezy stosowac zasilacze z podwadjng izolacjg lub podobne

[ 24 Vac/Vdc |

[ - Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
= SG Masa

hi
G
Gy
LS
>
o
(=]

Port do potgczenia z wytgcznikiem DPX
Uwaga:
Nie podtgczaé do komputera PC.

6 wyjs¢ normalnie otwartych przekaznika ze stykami na napigcie 230 V, 8 A

Wskazania kontrolek

- Kontrolka TX miga i kontrolka RX $wieci sie: Inicjalizacja i odczyt konfiguraciji
- Kontrolka RX miga i kontrolka TX $wieci sie: Oczekiwanie na polecenie

- Kontrolki RX i TX migajg réwnoczesnie: Brak kodu aplikacji

- Kontrolki RX i TX migajg naprzemiennie: Usuwanie w trakcie

- Kontrolka TX $wieci sig: Nadawanie w trakcie

- Kontrolka RX $wieci sig: Odbiér w trakcie

W trakcie dziatania

- Kontrolki RX i TX Swieca sie rownoczesnie: Inicjalizacja i odczyt konfiguraciji
- Kontrolki RX i TX migajg réwnoczesnie: Odbioér polecenia

- Kontrolki RX i TX sg réwnoczesnie zgaszone: Brak komunikacji

Kontrolki w kolorze czerwonym przypisane do przekaznikow zaswiecajg sie i gasng w zaleznosci od stanu (otwarty/zamkniety) tychze przekaznikow.

(ufugEERRiRALL
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\legran 24V~ RS485/DMX® DPX
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Konfiguracja
Konf. A1-A2-A3 Wybodr adresu Modbus (1 - 255)

Konf. M Wybor trybu komunikacji
Konf. B Wybor szybkos$ci transmisji
Konf. F Wybor trybu transmisji

Przypisanie adresu do urzgdzenia jest realizowane przy zastosowaniu
trzech pierwszych konfiguratoréw. Pozostate konfiguratory definiujag
parametry komunikacji.

Opis szczegoétowy:

Konf. A1 - A2 - A3 - Adres Modbus

Adres Modbus jest definiowany przez konfiguracje trzech pierwszych
pozycji.

Kazda z nich moze odpowiada¢ wartosci ,, brak konfiguracji” = 0, 1-9.
Warto$¢ adresu Modbus (w liczbach dziesietnych) otrzymuje sie
nastepujgco:

Konf.A1x100 + Konf.A2x10 + Konf.A3
Przyktad:

Konf. A1=2, Konf. A2=3, Konf. A3 = ,brak konfiguratora”:
Warto$¢ adresu Modbus wynosi 230.

Konf. M — Tryb Transmisji Modbus

Tryb transmisji okre$la sie nastepujaco:

-1
- Inne wartosci lub
Lbrak konfiguratora”

e tryb ASCII

e tryb RTU

Konf. B — Szybkos$¢ Transmisji Modbus

Szybkos$¢ transmisji konfiguruje sie nastepujaco:

-1
-2
-3
-4
-5
-6
- ,brak konfiguratora”

> 1,2 kbit/s

> 2,4 kbit/s

> 4,8 kbit/s

> 9,6 kbit/s

> 19,2 kbit/s

> 38,4 kbit/s

> ,domysinie” (szybko$¢ 19,2 kbit/s)

Konf. F — Tryb dziatania

Dodatkowe funkcje konfigurowane sg nastepujgco:

-1
-2

- Inne wart. lub
Lbrak konfiguratora”

> Powielenie stykéw podtgczonych
do wytgcznika DMX3

> Powielenie stykéw podtgczonych
do wytgcznika DPX

> Zastosowanie w systemach nadzoru

Dane techniczne

Wymiary: szeroko$¢ 6 modutéw, montaz na wsporniku TH35
Temperatura pracy: od -10 do +55°C

* RT=impedancja wtasciwa przewodu (np. 120 Q w
przypadku przewodu Belden 9842).
Rezystory terminujace muszg byé
umieszczone tylko na poczatku i na koncu
magistrali Modbus, miedzy zaciskami ,+" i ,-".

Wszystkie zaciski ,SG” musza by¢ potagczone o

ze soba.

Ponadto nalezy uziemi¢ ekran przewodu w
jednym punkcie kazdej linii oraz zachowac
ciggtos¢ ekranowania dla catej magistrali.

Zaleca sie, aby przewdd komunikacyjny, ktory fgczy
urzadzenie o nr ref. 288 12 z wylacznikiem DMX byt
ekranowany (np. Belden 9842 lub podobny).
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Tanim

288 12 referansli Grlin programlanabilir 6 réle ¢ikish bir moduldir. Birlikte kullanildigi cihaza veya izleme (slipervizyon) sistemi ile kullaniimasina
bagh olarak 3 farkl 6zellik sergileyebilir. Haberlesme Modbus protokolii ile gerceklestirilir.

Giris/Cikis

Besleme 24 Vac/dc

Besleme 24 Vac/dc

Not:

Cift yalitiml veya dengi besleme kullaniniz

24 Vac/Vdc
N =

- Tx/Rx RS485
+ Tx/Rx RS485
SG Sinyal

[Rs-485 |

DPX baglanti portu
Dikkat:
Bilgisayar(PC) baglantisi degildir

I
X
&
=,
>
o
(=)

6 normalde acik kontakli role ¢ikisi, 230 V, 8 A

Gostergeler

- TXyanip séner ve RX sabit yanik: Baslangi¢ ve konfiglratdrlerin okunmasi
- RXyanip séner ve TX sabit yanik: Komut bekleme

- TXve RX birlikte(ayni anda) yanip sénerken: Uygulama kodu eksik

- TXve RX sirayla yanip sénerken: Flash hafiza siliniyor

- TXyanik: Veri génderimi yapiliyor

- RXyanik: Veri aliniyor.

Calismaa sirasinda

- TXve RX ayni anda yanik: Baslangi¢ ve konfiguratorlerin okunmasi
- TXve RX birlikte (ayni anda) yanip sénerken: Komut aliniyor

- TXve RX birlikte (ayni anda) sénuk: lletisim kopuklugu

Rolelere iligkin gostergeler ilgili rélelerde agilma/kapanma durumuna gére yanar.
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Konfigiirasyon
Konf. A1 -A2-A3 Adres konfiglratorleri igin (1 - 255)

Konf. M Haberlesme modu igin konfigirator
Konf. B Veri aktarim hizi igin konfigiiratér
Konf. F Veri aktarim modu igin konfigliratér

Uriine ilk (i konfigiiratér kullanilarak bir adres verilir. Geri kalan
konfiguratorler Grinidn ¢alisma modunu belirler.
Detayh olarak:

Konfigiirator A1 — A2 — A3 — Modbus adresi

Modbus adresi ilk U¢ konfiguratdr kullanilarak belirlenir.

Bu konfiguratérlerden herbiri “konfiglrator yok” = 0 ve 1-9 degerlerini
alabilir.

MODBUS protokolii ile, adresin degeri asagidaki gibi elde edilir:

Konf.A1x100 + Konf.A2x10 + Konf.A3
Ornek:

Konf.A1=2, Konf.A2=3, Konf.A3 = “konfigliratér yok”
Adresin degeri 230°dur.

Konf.M — Modbus veri aktarim modu

Veri transferi modu asagidaki gibi tanimlanmistir:

-1

- Diger degerler veya

“konfiglirator yok”

> ASCII modu

> RTU modu

Konf.B — Modbus veri aktarim hizi

Veri aktarim hizi asagidaki gibi tanimlanmistir:

-1
-2
-3
-4
-5
-6

- “konfigurator yok”

> 1,2 kbit/s

> 2,4 kbit/s

> 4,8 kbit/s

> 9,6 kbit/s

> 19,2 kbit/s

> 38,4 kbit/s

> “fabrika ayari” (hiz 19,2 kbit/s)

Konf F — Calisma Modu

llave islevler asagidaki gibi tanimlanmistir:

-1

-2

- Diger degerler veya

“konfigiirator yok”

> DMX salter ile kullanildiginda
kontak konumunu cogaltir

> DPX salter ile kullanildiginda
kontak konumunu c¢ogaltir

> durumunda izleme(sipervizyon) sistemi ile
kullanim

Teknik Ozellikler

Boyut: 6 modil
Calisma sicakligi: (-10) - (+55) °C

* RT= Kablonun karakteristik empedansi (6r.Belden
9842 kablo igin 120 Q). Sonlandirma direngleri
sadece ilk ve son RS-485 diigiimlerine “+” ve
“-* kutuplar arasinda yerlestiriimelidir.

Butlin “SG” kutuplari birbirine baglanmalidir.
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Ekranlamayi her hattin sadece tek (o |
bir noktasindan toprak ile baglayiniz.
Ekranlamanin hat boyunca devam ettiginden HHHHHH HHHH
emin olunuz. D]
Y &w
288 12 ile DMX salter arasindaki baglantiyi saglayan 9] ]
haberlesme kablosunun ekranli tipte (Belden 9842 EQ;‘ n
veya dengi) olmasi tavsiye edilir. D] [
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